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                                         ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ  

                             Шановний Павле Анатолійовичу! 

 

До мене, як до народного депутата України, звернувся Матиско 

Олександр Володимирович, який повідомив про те, що його син Матиско Євген 

Олександрович проти власної волі знаходиться на території РФ, постійно 

піддається насильницьким діям та незаконно притягується до кримінальної 

відповідальності, перебуваючи у СІЗО міста Люберці. 

  В своїй заяві Олександр Володимирович повідомляє, що 26 листопада 

цього року його син виїхав на заробітки до Москви. Там, зі слів, заявника, 

Євген проти власної волі примусово потрапив на закриту квартиру, куди його 

доставили чеченці, одного з яких звати Омар.  

          Кілька днів син заявника перебував фактично у неволі, йому було 

максимально обмежено право пересування, він не мав змоги харчуватися. 

          Пізніше Євген був затриманий правоохоронцями за чергову спробу 

отримати кредит по підробленим документам, до чого його примушували 

чеченці. 

          Як відомо із заяви, адвокат, який збирався надавати Євгену юридичну 

допомогу може бути у змові із представниками правоохоронних органів. За свої 

послуги у Олександра Володимировича він запросив одну тисячу доларів.  



          На судовому засідання була присутня знайома заявника, яка повідомила, 

що у судове засідання адвокат Євгена не з’явився. 

           У зв’язку з вищезазначеним та з метою недопущення незаконного 

засудження і ув’язнення громадянина України Матиска Євгена Олександровича 

на території РФ, прошу Вас, вжити усіх необхідних заходів в межах Ваших 

повноважень, щодо сприяння Посольства України в РФ у наданні усієї 

необхідної допомоги (в першу чергу – юридичної) Матиску Є. О, та 

якнайшвидшому поверненню його до України.  

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене та заявника 

(за його адресою: м. Запоріжжя, вул. Юності, 21), у визначений Законом термін. 

Додаток: копія заявки на 2 арк. 

 

 

      З повагою 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 

 

 


